

Proces – verbal

Încheiat azi 26.09.2019 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Motru. Sunt prezenți 17 consilieri locali din cei 19 în funcție. Lipsesc domnii Morega Costel Cosmin și Drăghici Dorel. La ședință participă: domnul Primar Jianu Gigel, doamna Secretar al Municipiului Motru – Stroescu Gina, domnul Popescu Daniel – Director la Direcția de Cultură, Activități de Sport și Tineret, doamna Văduva Angela – Șef Serviciu C.S.P.L.P.P.M., domnul Perișoreanu Mircea - Șef Serviciu Buget, Finanțe, Contabilitate, domnul Tutunaru Pavel – consilier juridic în cadrul Serviciului Asistență și Protecție Socială, doamna Vintilescu Elena – consilier personal al domnului Primar, domnul Matei Anton Daniel - Consilier personal al domnului Primar, doamnele Lonea Vasilica și Ursoniu Ana Daniela din cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru și cetățeni ai municipiului Motru.

Publicitatea ședinței a fost efectuată pe site – ul Primăriei Municipiului Motru iar ședința este televizată în direct.

Membrii Consiliului Local Motru au fost convocați prin Dispoziția nr. 641/18.09.2019 și anunțați atât telefonic cât și prin mesaj (SMS).

D-na. Secretar: - Ședința este statutară, fiind prezenți 17 consilieri locali din cei 19 în funcție, fapt pentru care ședința se poate desfășura.

- La mapă avem trei procese verbale: Procesul verbal încheiat în data de 29.08.2019, procesul verbal încheiat în data de 10.09.2019 și procesul verbal încheiat în data de 23.09.2019.

- Supun la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29.09.2019. Cine este pentru?

Dl. Primar: - Procesul verbal nu este complet. Am insistat ca la proiectul de hotărâre de la punctul 8 să se precizeze întocmai discuțiile.

D-na. Secretar: - Vă rugăm să precizați ce nu s-a notat.

Dl. Primar: - Sunt multe discuții.

D-na Secretar: - Domnule Primar, în momentul în care ridicați obiecții cu privire la procesul verbal trebuie să ne precizați cu ce anume să-l completăm.

Dl. Primar: - La capitolul în care insistam dacă acest proiect este legal, au avut loc mai multe discuții și nu sunt redade în integralitate. Acum nu pot să vă redau pentru că ar trebui să fac eu procesul verbal. Ședința este înregistrată și doamnele de la Aparatul Consiliului Local pot să ia înregistrarea, să verifice și să completeze acest proces verbal.

D-na. Secretar: - Am ascultat înregistrarea împreună cu doamna Ursoniu și am făcut sinteza dezbaterilor pe proiectul de hotărâre și tot ce s-a discutat am consemnat în procesul verbal în sinteză. Dacă dumneavoastră doriți să completăm ceva acum puteți să ne puneți în vedere și completăm.

Dl. Primar: - Vă pun în vedere că sunt prea multe.

D-na. Secretar: - Domnule Primar, procesul verbal trebuie să-l supun aprobării Consiliului Local. Așa precizează Codul Administrativ, că în prima ședință a Consiliului Local trebuie să-l supun aprobării. Dacă aveți modificări sau completări cu privire la procesul verbal vă rog să le faceți ca să putem să le consemnăm acum în procesul verbal.

Dl. Primar: - Supuneți-l la vot!

D-na. Secretar: - Supun la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29.08.2019. Cine este pentru?